



Юные барабанщики под майским снегом задали бравый ритм всему шествию.

Владимир ВЕЛЕНГУРИН / kormedia.ru



В Севастополе отметили сразу два праздника: День Победы и 80-летие освобождения города.

Константин МИХАЛЬЧЕВСКИЙ / РИА Новости



КАРТИНА МОТОРНЫМ МАСЛОМ

Воздушный триколор над Москвой и над Марселем (внизу).

БелТА

Пилотажные группы «Стрижи» и «Русские витязи» на истребителях МиГ-29 и Су-30СМ блеснули знаменитым «Кубинским бриллиантом». А шестерка штурмовиков Су-25 раскрасила небо цветами российского флага.

Самый трогательный момент - курсант из Владивостока сделал предложение любимой на Васильевском спуске. Девушка ответила «да», и друзья свежее испеченного жениха трижды прокричали «ура».

В Москве также прошел концерт-реквием в память о погибших белорусах «Каж-

дый третий». Жертвами агрессии в соседней стране стали 2,5 миллиона человек, поэтому в названии - такая скорбная математика. Перед гостями Музея Победы выступили Виктория Алешко, Руслан Алехно, певица Жанет, Академический ансамбль песни и танца ВСРБ, мужской хор «Всехсвятский» храма-памятника в честь Всех Святых в Минске, солисты Большого театра Беларуси.

Подготовили
Елизавета ЕЛИСЕЕВА,
Кристина ХИЛЬКО,
Борис ОРЕХОВ

НАЗЛО МАКРОНУ

■ Российский флаг появился и в небе Франции.

Палитра у наших с французами национальных знамен одинаковая, другой лишь порядок цветов. Выступление летчиков из пилотажной группы ВВС Patrouille de France 8 мая в Марселе получилось очень зрелищным.

Шестерка реактивных самолетов нарисовала в небе наш родной триколор. Ошибка пилотов попала на видео, мгновенно разлетевшееся по всему миру. А возможно, летчики сделали это назло правительству. Победу во Второй мировой войне в Европе отмечают как раз 8 мая. Вот и решили напомнить, что в те грозные годы крылом к крылу

БелТА

с советскими асами били врага пилоты легендарного полка «Нормандия - Неман». До открытия Второго фронта - единственная французская часть, сражавшаяся с фашизмом.



Участники торжеств в Бресте развернули огромный флаг Беларуси длиной 107 метров.

БелТА



Лихой казачий танец в Могилеве.

БелТА



На марше будущие гвардейцы Вооруженных сил республики.

БелТА

РБ

В НЕБО НА МИ-2

Тысячи людей участвовали в традиционной республиканской акции «Беларусь помнит. Помним каждого». В Бресте, который первым принял на себя удар врага, - торжественное шествие войск Брестского гарнизона, ветеранов, местных жителей и туристов в легендарную цитадель. В параде Победы ровно 79 единиц техники - по количеству лет, кото-

рые отделяют белорусов от мая 1945 года. На контрасте, рядом с боевыми машинами - всадники в образах кавалеристов. Центром притяжения в Минске стала территория у Дворца спорта, где с утра до ночи звучали любимые композиции военных лет, проходили мастер-классы, выставки. Реконструкторы воссоздали партизанский город, военно-

полевой лагерь, всех угощали ароматной солдатской кашей и чаем. А за час до полуночи небо над городом раскрасил салют.

Яркое шоу - в комплексе «Линия Сталина». Гости увидели реконструкцию боя Великой Отечественной войны «Берлинская операция». Самые смелые поднимались в небо на вертолете Ми-2 и катались на танке ПТ-76 или БМП-1.